

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

- департамент гуманітарної політики Львівської міської ради; 79008, площа Ринок, 1; код за ЄДРПОУ – 34857866; категорія замовника – юридична особа, орган місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Електронні комунікаційні послуги (надання короткого номеру 1580) (ДК 021:2015-64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних)

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі : закупівля здійснюється відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 (зі змінами).

закупівля **UA-2024-05-29-006655-a**

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Для забезпечення роботи відділу «Гаряча лінія міста» департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради з метою безперервного приймання звернень мешканців Львівської міської територіальної громади відповідно до чинного законодавства існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі **електронних комунікаційних послуг (надання короткого номеру 1580)** (ДК 021:2015- 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних).

З метою забезпечення ефективної роботи «Гаряча лінія міста» для вчасного реагування на звернення мешканців міста по короткому номеру 1580 (для абонентів Vodafone) у департаменті налаштовано телекомунікаційну мережу.

З 2017 року постачальником електронних комунікаційних послуг (надання короткого номеру 1580) для забезпечення роботи «Гаряча лінія міста» є Приватне акціонерне товариство «ВФ Україна» (ЄДРПОУ 14333937) (для абонентів Vodafone).

25.12.2019 набрав чинності Закон України від 18.09.2019 № 102-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення переліку видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню», яким припинено ліцензування діяльності у сфері телекомунікацій. Отже з 25.12.2019, у відповідності до вимог цього Закону, право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій суб'єкт господарювання набуває шляхом подання до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (НКЕК), повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (НКЕК) прийняла рішення від 01.05.2024 №235 видати приватному акціонерному товариству «ВФ Україна» дозвіл на користування скороченим номером 1580 для організації доступу до служби соціального спрямування «Гаряча лінія міста Львів» для використання у мережі мобільного зв'язку з кодами мереж призначення 50,66,75,95,99 на території м. Львів строком

на 5 років. Замовник послуги- департамент гуманітарної політики Львівської міської ради. Дозвіл НКЕК на користування ресурсом нумерації включений до електронного реєстру первинного розподілу ресурсів нумерації (лист НКЕК Приватному акціонерному товариству «ВФ Україна» від 02.05.2024 № 10-3037/101).

Ресурс нумерації (номерний ресурс) - коди, номери, ідентифікатори, що використовуються для позначення (ідентифікації) електронних комунікаційних мереж, кінцевих пунктів мережі, послуг, абонентів під час маршрутизації та здійснення виклику в електронних комунікаційних мережах загального користування (Закон України «Про електронні комунікації»)

Номер 1580 «Гарячої лінії міста» зазначено у різноманітних телефонних довідниках, веб-сайтах, тощо. Зміна надавача послуг спричинить складнощі із комунікацією мешканців (абонентів Vodafone) Львівської міської територіальної громади із «Гарячою лінією міста», яка на сьогоднішній день, під час воєнного стану, є особливо важливою.

Варто зазначити і те, що при зміні надавача послуг що призведе до зміни ресурсу нумерації та зумовить додаткові витрати на придбання телефонних номерів, програмування АТС для їх використання, внесення змін в довідкові системи, бази, документи, тощо, а вся наявна на сьогодні довідкова інформація щодо номера 1580, розміщена на численних інформаційних ресурсах, документах, стане недостовірною.

Відсутність конкуренції це відсутність змагання між суб'єктами господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням переваг над іншими суб'єктами господарювання, внаслідок чого споживачі, суб'єкти господарювання мають можливість вибрати між кількома продавцями, виконавцями/надавачами послуг, а окремий суб'єкт господарювання не може визначати умови обороту товарів, робіт/послуг на ринку. Таке визначення впливає з поняття «конкуренція» визначене Законом України «Про захист економічної конкуренції». Конкуренція може бути відсутня у випадку неможливості отримання рівноцінної послуги, що зумовлено рядом факторів, в даному випадку - базисом відсутності конкуренції є те, що номерний ресурс, який використовується в роботі департаментом закріплено виключно за певним суб'єктом господарювання, а його заміна – технічно та економічно недоцільна.

Таким чином електронні комунікаційні послуги (надання короткого номеру 1580) для департаменту можуть бути надані виключно Приватним акціонерним товариством «ВФ Україна» у зв'язку із відсутністю конкуренції з технічних причин.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розмір бюджетного призначення на 2024 рік визначено рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради від 05.04.2024 № 502 «Про внесення змін до бюджету Львівської міської територіальної громади на 2024 рік».

Очікувану вартість процедури закупівлі на 2024 рік визначено виходячи із розміру бюджетних асигнувань на 2024 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 2700,00 грн

Очікувана вартість Послуг визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: з урахуванням інформації про ціну послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі в електронній системі закупівель «Prozorro» та бюджетних асигнувань на 2024 рік.

Уповноважена особа



Наталія ЛОЗЮК